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1. ２次関数（２）

問 1 y = ax2 について、xの値が −2から 3まで増加する時の変化の割合が −1である時、以下の問に答えなさい。

(1) x = −2のときの y の値を、aを用いて表しなさい。

(2) x = 3のときの y の値を、aを用いて表しなさい。

(3) aの値を求めなさい。

問 2 y が xの 2乗に比例し、xの値が −4から 0まで増加する時の変化の割合が 4であるような関数の式を求めな
さい。

問 3 　 y = ax2 で、xの変域が −5 ≦ x ≦ −2であるとき、y の変域が 12 ≦ y ≦ 75となりました。aの値を求めな
さい。

問 4 　 y = ax2 で、xの変域が −6 ≦ x ≦ −1であるとき、y の変域が −9 ≦ y ≦ − 1

4
となりました。aの値を求

めなさい。



http://kaminodrill.sakura.ne.jp/ 　か-617110910

c⃝かみのドリル http://kaminodrill.sakura.ne.jp/

2. ２次関数（２）

問 1 y = ax2 について、xの値が 1から 5まで増加する時の変化の割合が −18である時、以下の問に答えなさい。

(1) x = 1のときの y の値を、aを用いて表しなさい。

(2) x = 5のときの y の値を、aを用いて表しなさい。

(3) aの値を求めなさい。

問 2 y が xの 2乗に比例し、xの値が 0から 3まで増加する時の変化の割合が −9であるような関数の式を求めな
さい。

問 3 　 y = ax2 で、xの変域が −3 ≦ x ≦ 1であるとき、y の変域が 0 ≦ y ≦ 9

4
となりました。aの値を求めな

さい。

問 4 　 y = ax2 で、xの変域が −5 ≦ x ≦ 2であるとき、y の変域が − 25

2
≦ y ≦ 0となりました。aの値を求め

なさい。
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3. ２次関数（２）

問 1 y = ax2 について、xの値が −5から −3まで増加する時の変化の割合が −24である時、以下の問に答えな
さい。

(1) x = −5のときの y の値を、aを用いて表しなさい。

(2) x = −3のときの y の値を、aを用いて表しなさい。

(3) aの値を求めなさい。

問 2 y が xの 2乗に比例し、xの値が −3から 1まで増加する時の変化の割合が
1

2
であるような関数の式を求め

なさい。

問 3 　 y = ax2 で、xの変域が −4 ≦ x ≦ −1であるとき、y の変域が 1 ≦ y ≦ 16となりました。aの値を求めな
さい。

問 4 　 y = ax2 で、xの変域が 2 ≦ x ≦ 6であるとき、y の変域が −72 ≦ y ≦ −8となりました。aの値を求めな
さい。



http://kaminodrill.sakura.ne.jp/ 　か-617110910

c⃝かみのドリル http://kaminodrill.sakura.ne.jp/

4. ２次関数（２）

問 1 y = ax2 について、xの値が 3から 8まで増加する時の変化の割合が −44である時、以下の問に答えなさい。

(1) x = 3のときの y の値を、aを用いて表しなさい。

(2) x = 8のときの y の値を、aを用いて表しなさい。

(3) aの値を求めなさい。

問 2 y が xの 2乗に比例し、xの値が 3から 8まで増加する時の変化の割合が 22であるような関数の式を求めな
さい。

問 3 　 y = ax2 で、xの変域が −6 ≦ x ≦ −2であるとき、y の変域が 8 ≦ y ≦ 72となりました。aの値を求めな
さい。

問 4 　 y = ax2 で、xの変域が −6 ≦ x ≦ −2であるとき、yの変域が −108 ≦ y ≦ −12となりました。aの値を求
めなさい。


